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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0004/09
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Guido Sacconi, namens de PSE-Fractie
aan de Commissie

Betreft: Impact van de financiële crisis op de automobielindustrie

De huidige financiële en economische crisis treft de gehele Europese economie, en in het bijzonder 
sectoren als de automobielindustrie en haar toeleveranciers, waar de gevolgen van de crisis worden 
gevoeld op economisch, sociaal en werkgelegenheidsniveau, met grootschalige ontslagen en 
afvloeiingsuitkeringen tot gevolg.

Op 26 november 2008 heeft de Europese Commissie een pakket maatregelen aangenomen en de 
lidstaten en andere EU-instellingen (zoals de EIB en de EBWO) opgeroepen de hervorming van de 
Europese economie te steunen in deze moeilijke tijden, door de energie-efficiëntie te verbeteren en 
de werkgelegenheid te handhaven.

De vastlegging van de wetgevingsmaatregelen in het klimaatveranderingspakket, goedgekeurd in 
december, kan een belangrijke rol spelen bij de bevordering van groene en energiebesparende 
investeringen in de automobielsector alsook in andere relevante sectoren, met onbetwiste voordelen 
voor de betrokken sectoren.

Hoe is de Commissie van plan een gecoördineerde interventie van alle lidstaten te bewerkstelligen, 
met stimulansen voor de automobielindustrie en haar toeleveranciers op het vlak van innovatiebeleid 
en de vermindering van de CO2-uitstoot?

Acht de Commissie het nodig de lidstaten aan te sporen hun interne procedures uit te voeren en bij te 
werken om op die manier het Europees Sociaal Fonds flexibeler en effectiever te maken, en meer 
geschikt om snel op crisissituaties te reageren?

Acht de Commissie het nodig het Europees Fonds voor aanpassing aan de globalisering (EFG) te 
herzien, gelet op de economische en sociale impact van de huidige situatie, om de uitvoering van het 
cohesiebeleid in de EU te waarborgen?
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